

主任的話: 送舊迎新 (2/18/2018)

中國傳統農曆新年前是需要清理家園的。我們稱之為「大掃除」，就是把一些不好，或骯髒的東西整理除了，以致家裏煥然一新。

我想教會這個屬靈的家，也應該以送舊迎新的態度，去把自己一些不好的壞習慣除了，以致我們可以專心用心靈去敬拜上帝。

以下是我在過去這幾年所看到的一些可以改善的地方：

1. 早點起床，立志出席主日學

- 聖經是記錄神的話語。我們需要對聖經有一種好學和追求的態度，因為我們不單需要知道聖經說什麼，更要明白神的話。這對我們的生命是非常重要的，因為倘若我們明白神的旨意，我們就知道如何跟隨神走人生的道路。
- 我們也需要珍惜老師們花那麼多時間準備主日學。除了主日學的時間，大部分基督徒也不會花時間在課堂學習。難得有這樣的免費班，為什麼不好好學習呢？
- 不要安排星期六晚上的節目直到半夜，我們需要早點睡覺。總要在主日精神奕奕，享受神話語。

2. 準時出席崇拜

- 來到殿中敬拜是要朝見耶和華神，不是回來見弟兄姊妹那麼簡單。當我們面對神的時候，無論如何也講不通叫神等候我們。準時出席是表達我們對神敬畏的態度。

- 提前出門 5 分鐘，早一點來安靜自己。我們需要安靜情緒，預備自己專心敬拜。其實大部分與敬拜不相關的事情，也可在崇拜之後才去處理。

3. 預備好奉獻的禮物

- 如果我們在主日有金錢上的奉獻，我們最好的是在星期六晚上已經預備好。不要等到司事已經在收奉獻的時候才記起。我們到親友家中拜年，也不是在親友家門口才記起包禮物啊。

4. 積極投入你的角色

- 肢體有責任照顧和關心他人。我們在教會多年的人，就不應再扮演一個客人的角色：等待別人向我們打招呼，等待別人與我們微笑。我們應該主動展現我們的友善，歡迎新朋友，讓人認識我們、我們的教會和基督信仰。教會是我們屬靈的家，我們有責任去保護和建立。

每個人都有一些壞習慣，我們願不願意去改變呢？沒有人會強迫我們去改變，唯獨我們肯去改才有變。求主幫助。